Componentes

"ilt‘;(rj: Descrigao Qtde.
1 |BaseV3 1
2 |Porca M6 1
3  |Bucha M6x8 furo passante 3
4 |Suporte do medidor de energia - 560 1
5 |Parafuso AA 3,5 x 9,5 mm 2
6 |Parafuso AA 4,2 x 16 mm 3
7 |Parafuso M6 x 12 - cabega cilindrica 1
8 |Arruela M6 2
9 |(Tubo11/2" 1
10 [Divisoria em L - muro frontal - V2 1
11 |Suporte do disjuntor (DIN e NEMA) / DPS 1
12 [Tampa V8-2-SI 1
13 |Tampa do compartimento do disjuntor V3-2 1
14 |Tampa de acesso ao disjuntor V3 1
15 |Tampa do lacre 1
16 |Parafuso M6 x 10 3

183
170

|

Se ndo especificado: Titulo:

noo imetros: . .~ ~

?{;T;?g;gzssem miimetros Q S I mQx Calxa para medl@ao e protegaoz\ .
Linear: 2 mm; voltada para sistema contra incéndio.
Angular: 1°. Ref . 614
Nome Assinatura Data Observagoes:
pojeto | Claudio Carvalho 28/09/2022 - Tenséao de isolamento nominal (Ui) <= 380 Vca;
Aprovacdo . Corrente nominal (ln) <=125 A,
Qualidade . Esse produto podera passar por alteragées;
oo conforme necessidade de adequagéo do projeto.
. Base (corpo) em policarbonato, na cor cinza ou preta;
. Suportes em policarbonato, na cor preta ou cinza;
. Tampa principal (V8-2-Sl) em policarbonato, na cor vermelha translucida;
. Tampas do compartimento do disjuntor, tampa do lacre e diviséria em Desenho: 614
policarbonato incolor polido (cristal); esenno: A4

. Partes metalicas em ago bicromatizado ou banhado em zinco branco. Escala: 1:5 Folha: 1 de 1 Revisdo: 01



	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2
	Vista de desenho4
	Vista de desenho5


